
Борис Тадић: Ми из ДС смо устајали и кад су пуцали на нас 
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Демократска странка започела је данас у Крагујевцу предизборну кампању под
слоганом "Посао. Инвестиције. Сигурност".

  

- Модерна, европска, снажна Србија која брине о својим људима је наш избор за бољи
живот, изјавио је данас председник Србије и лидер ДС Борис Тадић у Крагујевцу.

  

Тадић је рекао да је визија коалиције окупљене око ДС Србија у Европској унији, "пут
који не мењамо сваке године, онако како нам се чини да је корисно.

  

Лидер ДС изјавио је данас да ће 6. маја победу однети коалиција "Избор за бољи
живот", јер је њен избор модерна, европска и снажна Србија.

  

"Тај избор не могу грађанима понудити људи који су говорили да треба побити стотине
муслимана, позивали на насиље и претили Зорану Ђинђићу пред атентат", рекао је
Тадић на предизборној конвенцији коалиције окупљене око ДС у Крагујевцу.

  

Он је рекао да су припадници Демократске странке спремни да преузму и највећи ризик
и највећу одговорност и подсетио да нису мењали мишљење пуне 22 године, јер је то био
њихов избор, као што ће грађани ових дана имати избор да бирају модерну и европску
Србију, како је демократе виде.
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Снагу тог избора, рекао је, не носе људи који су претили муслиманима, позивали на
насиље.

  

"Убеђен сам да ти људи не могу да нуде сигурност сваком детету у Србији, а људи у
Србији желе сигурност и грађани желе да се Србијом управља са пуном одговорношћу",
поручио је Тадић.

  

Он је, такође, оценио да нису поуздане и озбиљне политике које се мењају сваких седам
дана или сваке године, да оне не обезбеђјују пут модерне Србије ка европској
будућности.

  

"Поносни смо сви заједно, јер смо се изборили за статус кандидата за чланство у ЕУ, а
грађани су били носиоци реформи које су биле јако тешке. Најважније је било 'устати'
бар један пут више од других, а ми из ДС смо 'устајали' и онда када су пуцали на нас",
рекао је Тадић.

  

На централном градском тргу грађанима и присталицама листе ДС "Избор за бољи
живот - Борис Тадић" и њених коалициних партнера, Социјалдемократске партије
Србије, Демохришћанске странке Србије, Партије зелених и мањина, обратиће се
председник странке Борис Тадић, његов заменик Драган Ђилас, потпредседница
странке Јелена Триван, носилац листе за Крагујевац Душан Обрадовић, као и лидер
СДПС Расим Љајић.

  

Ђилас: Не гласајте само странке, гласајте за људе

  

Потпредседник Демократске странке Драган Ђилас затражио је данас од грађана
поверење и глас, како би била формирана влада, која ће обезбедити да се "снови
остваре".

  

Ђилас је рекао да је криза велика и да сви они који учествују у предизборној трци од
грађана траже поверење, "од сваког грађанина и породице", да би гласали за њих како
би решавали проблеме, јер је оно што се оцењује - задовољни људи, збринута деца и
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колоне оних који раде.

  

- Пре неколико дана обратио ми се др Миодраг Стојковић, један од највећих имена наше
науке данас кога је одликовао  Борис Тадић и рекао ми је да мора да се бави политиком.
Каже, ако то неће они који су нешто већ урадили - ко ће - пренео је Ђилас.

  

Он је позвао грађане да не гласају само за листе, странке и пароле, већ да гласају за
људе.

  

Триван: Избор између праве политике и политичких авантуриста

  

Потпредседница ДС Јелена Триван поручила је да је пред Србијом избор између праве
политике и правих људи и политичких авантуриста, са којима је сваки наредни дан
неизвестан.

  

Триван је рекла да је за Крагујевац будућност већ почела и то зато што су се грађани и
проевропска власт изборили за "европску Србију и европски Крагујевац".

  

Триван је подсетила да је Крагујевац својевремено био "долина гладних", а данас је
место у којем људи хоће да живе, као што и другде у Србији људи хоће да живе као што
се живи у Крагујевцу.

  

- За то је потребно још много инвестиција попут Фијата - рекла је Триван.

  

Она је оценила да је Србија статус кандидата за чланство у ЕУ освојила својим радом,
вером у будућност и избором правих људи на право место.

  

Љајић: Победа мора да буде велика и уверљива
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Лидер СДПС Расим Љајић поручио је да ће коалиција "За бољи живот - Борис Тадић"
победити на изборима, али да та победа мора бити велика и убедљива. Он је рекао да је
таква победа потребна како се формирање владе не би претворило у "шпанску серију и
губљење времена" и како би они који су 2008. започели реформе сада могли да их
спроведу до краја.

  

(Танјуг)
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